

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» спеціальності 208 «Агроінженерія», розроблена робочою групою кафедри технічної механіки та сільськогосподарських машин Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

Аграрне виробництво у Тернопільській області є домінуючим. Виходячи з цього, тут функціонує велика кількість агрофірм, що займаються безпосередньо виробництвом продукції рослинництва та тваринництва, а також фірм, які продають та обслуговують сільськогосподарські машини. Всі ці процеси повинні обслуговувати фахівці, які мають освіту відповідного спрямування. Тому є дуже доречним підготовка агроінженерів в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя на кафедрі технічної механіки та сільськогосподарських машин, де є відповідне кадрове та матеріально-технічне забезпечення.

Освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що представлена на обговорення, побудована у логічній послідовності викладання дисциплін. Це дозволяє ефективно і якісно формувати у здобувачів освіти теоретичні знання та практичні навички. В ОПП можна бачити достатню кількість професійно-спрямованих дисциплін, які дозволяють сформувати у майбутнього фахівця з агроінженерії необхідні знання та вміння по спеціальності. Разом з тим, здобувач зможе усесторонньо розвиватися, оскільки чверть кредитів ОПП виділено під дисципліни вільного вибору.

Представлені освітні компоненти у структурно-логічній схемі відповідають сучасним тенденціям розвитку аграрного виробництва, що дозволить в повній мірі досягнути заявлених програмних результатів навчання за даною ОПП.

Таким чином, вважаю, що представлена ОПП відповідає Стандарту вищої освіти, її реалізація дозволить здобувачу освіти досягнути вказані результати навчання, а виробництво отримати якісно підготовленого фахівця з агроінженерії. Тому дана ОПП у поданій редакції може бути затвердженою та введеною в освітній процес.

Директор приватної
сільськогосподарської
агрофірми «НІЧЛАВА»



Степан КОЦІРА